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ÓÕÎÄ ÇÀ ÂÀØÈÌÈ ×ÀÑÀÌÈ
l Ñðîê ñëóæáû áàòàðåè îòñ÷èòûâàåòñÿ ñ ìîìåíòà åå óñòàíîâêè íà çàâîäå. Ïðè ïåðâûõ ïðèçíàêàõ íåäîñòàòî÷íîñòè

ïèòàíèÿ (ïðè íå÷åòêîñòè èçîáðàæåíèÿ) íåîáõîäèìî çàìåíèòü áàòàðåþ ó äèëåðà èëè äèñòðèáüþòîðà êîìïàíèè «CASIO».
l Ýòè ÷àñû ñîäåðæàò ïðåöèçèîííûå ýëåêòðîííûå êîìïîíåíòû. Íèêîãäà íå ïûòàéòåñü âñêðûòü êîðïóñ ÷àñîâ èëè ñíÿòü

çàäíþþ êðûøêó.
l ×àñû êëàññèôèöèðóþòñÿ ïî êëàññàì ñ I ïî V â ñîîòâåòñòâèè ñî ñòåïåíüþ èõ âîäîíåïðîíèöàåìîñòè. Îïðåäåëèòå

êëàññ âàøèõ ÷àñîâ ñ ïîìîùüþ ïðèâåäåííîé íèæå òàáëèöû, ÷òîáû îáåñïå÷èòü èõ ïðàâèëüíóþ ýêñïëóàòàöèþ.

     * Ýòè ÷àñû íå ÿâëÿþòñÿ âîäîíåïðîíèöàåìûìè. Èçáåãàéòå ïîïàäàíèÿ ëþáîé âëàãè.
   ** Ïðåäîñòåðåæåíèå äëÿ ýòèõ ìîäåëåé: 50 ìåòðîâ ïîä âîäîé; íå íàæèìàéòå êíîïêè ïîä âîäîé.
 *** Äîïóñêàåòñÿ íàæàòèå êíîïîê ïîä âîäîé (çà èñêëþ÷åíèåì óòîïëåííûõ êíîïîê).

Åñëè ÷àñû ïîäâåðãëèñü âîçäåéñòâèþ ìîðñêîé âîäû, òî òùàòåëüíî ïðîìîéòå èõ â ïðåñíîé âîäå è âûòðèòå íàñóõî.
**** ×àñû ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ ïðè ïîãðóæåíèè ñ àêâàëàíãîì (çà èñêëþ÷åíèåì òàêèõ ãëóáèí, ïðè êîòîðûõ òðåáóåòñÿ

ãåëèåâî-êèñëîðîäíàÿ ãàçîâàÿ ñìåñü).
l Ðåçèíîâàÿ ïðîêëàäêà ñëóæèò äëÿ çàùèòû ÷àñîâ îò ïîïàäàíèÿ âíóòðü âîäû è ïûëè. Ïîñêîëüêó ðåçèíà ñî âðåìåíåì

ðàçðóøàåòñÿ, íåîáõîäèìî ïåðèîäè÷åñêè ìåíÿòü ïðîêëàäêó (êàæäûå 2 - 3 ãîäà).
l Â ñëó÷àå îáíàðóæåíèÿ â ÷àñàõ âëàãè èëè êîíäåíñàòà, ñëåäóåò íåìåäëåííî ïðîèçâåñòè èõ ïðîâåðêó. Ïîïàäàíèå

âëàãè âíóòðü êîðïóñà ÷àñîâ ìîæåò âûçâàòü êîððîçèþ ýëåêòðîííûõ ñõåì.
l Íå ïîäâåðãàéòå ÷àñû âîçäåéñòâèþ î÷åíü íèçêèõ èëè î÷åíü âûñîêèõ òåìïåðàòóð.
l Õîòÿ ÷àñû ðàññ÷èòàíû íà èñïîëüçîâàíèå èõ â îáû÷íûõ óñëîâèÿõ, òåì íå ìåíåå âû äîëæíû èçáåãàòü ãðóáîãî îáðàùå-

íèÿ ñ íèìè è íå äîïóñêàòü èõ ïàäåíèÿ íà òâåðäûå ïîâåðõíîñòè.
l Íå çàñòåãèâàéòå ðåìåøîê ñëèøêîì òóãî. Ìåæäó âàøèì çàïÿñòüåì è ðåìåøêîì äîëæåí ïðîõîäèòü ïàëåö.
l Äëÿ ïðîòèðàíèÿ ÷àñîâ è ðåìåøêà èñïîëüçóéòå ñóõóþ ìÿãêóþ òêàíü, ëèáî ìÿãêóþ òêàíü, ñìî÷åííóþ â ðàñòâîðå ìÿã-

êîãî ìîþùåãî ñðåäñòâà. Íèêîãäà íå ïîëüçóéòåñü ëåãêî èñïàðÿþùèìèñÿ ñðåäñòâàìè (íàïðèìåð òàêèìè, êàê áåíçèí,
ðàñòâîðèòåëè, àýðîçîëüíûå ÷èñòÿùèå ñðåäñòâà è ò.ï.).

l Ïîâåðõíîñòè êîðïóñà ÷àñîâ ñ çîëîòûì ïîêðûòèåì ìîãóò ëåãêî ïîääåðæèâàòüñÿ â õîðîøåì ñîñòîÿíèè ïóòåì èõ ðåãó-
ëÿðíîé ïðîòèðêè ìÿãêîé âëàæíîé òêàíüþ. Îáåñöâå÷èâàíèå ìîæåò áûòü óñòðàíåíî ïðè ïîìîùè ìîþùèõ ñðåäñòâ.
Âñåãäà õðàíèòå âàøè ÷àñû â ñóõîì ìåñòå.

l Èçáåãàéòå ïîïàäàíèÿ íà ÷àñû áåíçèíà, ÷èñòÿùèõ ðàñòâîðèòåëåé, àýðîçîëåé, êëåÿùèõ âåùåñòâ, êðàñêè è ò.ï. Õèìè-
÷åñêèå ðåàêöèè, âûçûâàåìûå ýòèìè ìàòåðèàëàìè, ïðèâîäÿò ê ðàçðóøåíèþ ïðîêëàäîê, êîðïóñà è ïîëèðîâêè ÷àñîâ.

l Íåêîòîðûå ìîäåëè ÷àñîâ èìåþò íà ðåìåøêå èçîáðàæåíèÿ, âûïîëíåííûõ øåëêîãðàôèåé. Áóäüòå îñòîðîæíû ïðè
÷èñòêå òàêèõ ðåìåøêîâ, ÷òîáû íå èñïîðòèòü ýòè ðèñóíêè.

l Íåêîòîðûå âîäîíåïðîíèöàåìûå ÷àñû óêîìïëåêòîâûâàþòñÿ êîæàíûìè ðåìåøêàìè. Íå îäåâàéòå ÷àñû ýòèõ ìîäåëåé
âî âðåìÿ ïëàâàíèÿ èëè êàêîé-ëèáî äðóãîé äåÿòåëüíîñòè, ïðè êîòîðîé ðåìåøîê ïîãðóæàåòñÿ â âîäó.

* Ðàçðÿä  Ìàðêèðîâêà íà êîðïóñå  Áðûçãè,
äîæäü è ò.ï.

 Ïëàâàíèå,
ìûòüå ìàøèíû

è ò.ï.

 Ïëàâàíèå ñ òðóáêîé
ïîä âîäîé, íûðÿíèå

è ò.ï.

 Íûðÿíèå ñ
àêâàëàíãîì

I  -  Íåò  Íåò  Íåò  Íåò
II  WATER RESISTANT  Äà  Íåò  Íåò  Íåò
III  50 M WATER RESISTANT  Äà  Äà  Íåò  Íåò
IV  100 M WATER RESISTANT  Äà  Äà  Äà  Íåò
V  200 M WATER RESISTANT

300 M WATER RESISTANT
 Äà  Äà  Äà  Äà

*

**

****
***
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* Ýòè çíà÷åíèÿ ãàðàíòèðóþòñÿ äëÿ òåìïåðàòóðíîãî äèàïàçîíà îò 10°C äî 40°C (îò 50°F äî 104°F).
* Òî÷íîñòü ñíèæàåòñÿ ïðè íàíåñåíèè ñèëüíîãî óäàðà ëèáî ïî ÷àñàì, ëèáî ïî äàò÷èêó, à òàêæå ïðè ñëèøêîì âûñîêèõ è

íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ: ïîâðåæäåíèå êîìïîíåíòîâ ÷àñîâ èëè âîçíèêíîâåíèå íåèñïðàâíîñòè èç-çà íåïðàâèëüíîãî íàæàòèÿ êíî-
ïîê ÍÅÂÎÇÌÎÆÍÎ. Åñëè íà òàáëî ïîÿâèëàñü íåñòàíäàðòíàÿ èíôîðìàöèÿ, ýòî îçíà÷àåò, ÷òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàæà-
òèÿ êíîïîê áûëà íåïðàâèëüíîé. Ïðî÷òèòå ýòî ðóêîâîäñòâî è ïîïðîáóéòå åùå ðàç.

Òàáëèöà äëÿ ïåðåâîäà ìèëëèáàðîâ â äþéìû ðòóòíîãî ñòîëáà

1 ìá = 1,333224 ìèëëèáàð, 1 äþéì = 25,40 ìì, 1 ìá = 0,02952998 äþéìîâ ðò. ñò.

 Ïðè ïîñòîÿííîé òåìïåðàòóðå  Âëèÿíèå èçìåíåíèÿ òåìïåðàòóðû  Êîììåíòàðèé
Âûñîòîìåð  ±(ðàçíèöà âûñîò õ 4,5% + 30 ì

(100 ôóòîâ)) ìàêñ.
 ±120 ì íà 10° C ìàêñ.;
 ±220 ôóòîâ íà 10°F ìàêñ.

 Íà îñíîâàíèè âåëè÷èí "ISA"
(Ìåæäóíàðîäíàÿ Ñòàíäàðòíàÿ
Àòìîñôåðà)

Áàðîìåòð  ± (ðàçíèöà äàâëåíèé õ 4,5% + 3
ìèëëèáàðà) ìàêñ.

±16 ìèëëèáàð íà 10° C ìàêñ.;
±9 ìèëëèáàð íà 10°F ìàêñ.

Áàòèìåòð  ±(óêàçàííîå íà òàáëî çíà÷åíèå õ
12,5% + 0,4 ì (1 ôóò)) ìàêñ.

 ±0,2 ì íà 10° C ìàêñ.;
±1 ôóòîâ íà 10°F ìàêñ.

 Äëÿ ìîðñêîé âîäû (óäåëüíûé
âåñ 1,025)

ìá äþéìû ðò. ñò. ìá äþéìû ðò. ñò.  ìá  äþéìû ðò. ñò.  ìá  äþéìû ðò. ñò.
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ÏÎÊÀÇÀÍÈß ÒÀÁËÎ
Äëÿ ïåðåõîäà ê äðóãîé ôóíêöèè ÷àñîâ íàæèìàéòå êíîïêó «C».
Íèæå ïðåäñòàâëåíî îïèñàíèå êàæäîé ôóíêöèè.

ÝÊÐÀÍ ÎÒÎÁÐÀÆÅÍÈß ÂÐÅÌÅÍÈ

              ÐÅÆÈÌ ÒÅÊÓÙÅÃÎ

  ÂÐÅÌÅÍÈ

Ïðè íàæàòèè íà êíîïêó «C» ïîñëå âûïîëíåíèÿ êàêîé-ëèáî îïåðàöèè ÷àñû âåðíóòñÿ â ðåæèì òåêóùåãî âðåìåíè.

ÐÀÁÎÒÀ ×ÀÑÎÂ Â ÐÅÆÈÌÅ ÂÛÑÎÒÎÌÅÐÀ
Äàííûå ÷àñû èìååò ôóíêöèþ èçìåðåíèÿ îòíîñèòåëüíîé âûñîòû. Îíè îïðå-
äåëÿþò èçìåíåíèÿ àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ, èñïîëüçóÿ âñòðîåííûé äàò÷èê
èçìåðåíèÿ àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ. Çàòåì èçìåðåííûå èçìåíåíèÿ * àòìîñ-
ôåðíîãî äàâëåíèÿ ïðåîáðàçóþòñÿ â çíà÷åíèÿ âûñîòû ïî ìåòîäó «SIA» (Ìåæ-
äóíàðîäíàÿ Ñòàíäàðòíàÿ Àòìîñôåðà).

* Ðàçíèöà ìåæäó èçìåðåííûìè çíà÷åíèÿìè àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ íà çà-
äàííîé áàçèñíîé âûñîòû è ôàêòè÷åñêîé òî÷êå èçìåðåíèÿ.

Ñïóñòÿ ïðèìåðíî äâå ñåêóíäû ïîñëå ïåðåõîäà â ðåæèì âûñîòîìåðà ÷àñû íà÷èíà-
þò àâòîìàòè÷åñêè ïðîèçâîäèòü èçìåðåíèÿ. Â òå÷åíèå ïåðâûõ ïÿòè ìèíóò âûñîòà
èçìåðÿåòñÿ êàæäûå äåâÿòü ñåêóíä. Ïîñëå ýòîãî âûñîòà èçìåðÿåòñÿ êàæäóþ ìèíó-
òó. Çíà÷åíèÿ âûñîòû âûâîäÿòñÿ íà òàáëî ñ øàãîì ïÿòü ìåòðîâ (20 ôóòîâ) â äèàïà-
çîíå îò -4000 äî +4000 ìåòðîâ (îò -13120 äî +13120 ôóòîâ).
Äëÿ âûïîëíåíèÿ îäíîêðàòíîãî òî÷å÷íîãî èçìåðåíèÿ âûñîòû íàæìèòå êíîïêó «D».

Åñëè â òå÷åíèå ÷àñà âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, ÷àñû àâòîìàòè÷åñêè
âåðíóòñÿ â ðåæèì îòîáðàæåíèÿ òåêóùåãî âðåìåíè.

Ãîëîâêà

×àñû
Ìèíóòû  Ñåêóíäû

 Íàæìèòå «A»

ÝÊÐÀÍ ÊÀËÅÍÄÀÐÍÛÕ
ÄÀÍÍÛÕ

Ìåñÿö ×èñëî Äåíü íåäåëè

ÐÅÆÈÌ
ÂÛÑÎÒÎÌÅÐÀ

 Íàæìèòå
«C»

Ñïóñòÿ
íåñêîëüêî

ñåêóíä

Ñïóñòÿ
íåñêîëüêî

ñåêóíä

 Íàæìèòå
«C»

 Íàæìèòå
«C»

 Íàæìèòå
«C»

 Íàæìèòå «C»

 Íàæìèòå
«C»

 Íàæìèòå
«C»

 [Ìîäóëü N 736]

ÐÅÆÈÌ
ÁÀÐÎÌÅÒÐÀ

 ÐÅÆÈÌ
ÁÀÒÈÌÅÒÐÀ

ÐÅÆÈÌ
ÁÓÄÈËÜÍÈÊÀ

ÐÅÆÈÌ
ÒÀÉÌÅÐÀ

ÐÅÆÈÌ
ÑÅÊÓÍÄÎÌÅÐÀ

Ïðîöåäóðû óïðàâëåíèÿ äëÿ ìîäåëåé 376 è 736
èäåíòè÷íû. Íà ïðåäñòàâëåííûõ â ýòîì ðóêîâîä-
ñòâå ðèñóíêàõ èçîáðàæåíû ÷àñû ìîäåëè 376.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÂÛÑÎÒÛ
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a) Èçìåðåíèå ÷èñòîãî âðåìåíè
                                   (Ïàóçà)
ÇÀÏÓÑÊ  ÎÑÒÀÍÎÂÊÀ ÏÎÂÒÎÐÍÛÉ ÇÀÏÓÑÊ ÎÑÒÀÍÎÂÊÀ ÑÁÐÎÑ

á) Èçìåðåíèå âðåìåíè ñ ïðîìåæóòî÷íûì ðåçóëüòàòîì

 ÇÀÏÓÑÊ ÏÐÎÌÅÆÓÒÎ×ÍÛÉ ÑÁÐÎÑ ÏÐÎÌÅÆÓ- ÎÑÒÀÍÎÂÊÀ ÑÁÐÎÑ
ÐÅÇÓËÜÒÀÒ ÒÎ×ÍÎÃÎ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀ

â) Ôèêñàöèÿ âðåìåíè ôèíèøèðîâàíèÿ äëÿ äâóõ ó÷àñòíèêîâ ñîðåâíîâàíèé

 ÇÀÏÓÑÊ ÏÐÎÌÅÆÓÒÎ×ÍÛÉ ÎÑÒÀÍÎÂÊÀ ÑÁÐÎÑ ÑÁÐÎÑ

ÐÅÇÓËÜÒÀÒ Ôèíèøèðóåò âòîðîé ÏÐÎÌÅÆÓÒÎ×ÍÎÃÎ
Ôèíèøèðóåò ïåðâûé áåãóí. Çàïèøèòå âðåìÿ ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀ.
áåãóí ôèíèøèðóþùåãî ïåðâûì. Çàïèøèòå âðåìÿ

ôèíèøèðóþùåãî âòîðûì.

ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Òî÷íîñòü õîäà ïðè íîðìàëüíîé òåìïåðàòóðå: ±15 ñåêóíä â ìåñÿö
Òàáëî:
l Ðåæèì òåêóùåãî âðåìåíè

Ñòðåëî÷íûé öèôåðáëàò: ×àñîâàÿ, ìèíóòíàÿ è ñåêóíäíàÿ ñòðåëêè.
Öèôðîâîå òàáëî: ×àñû, ìèíóòû, ñåêóíäû, «Äî Ïîëóäíÿ» / «Ïîñëå Ïîëóäíÿ», ìåñÿö, ÷èñëî, äåíü íåäåëè
Ñèñòåìà ïðåäñòàâëåíèÿ âðåìåíè: Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó 12-÷àñîâûì è 24-÷àñîâûì ôîðìàòàìè
Êàëåíäàðíàÿ ñèñòåìà: Àâòîìàòè÷åñêèé êàëåíäàðü, çàïðîãðàììèðîâàííûé äî 2029 ãîäà

l Ðåæèì âûñîòîìåðà
Äèàïàçîí èçìåðåíèé: îò -4,000 ì äî 4,000 ì (îò -13,120 ôóòîâ äî 13,120  ôóòîâ)
Åäèíèöà èçìåðåíèé: 5 ì (20 ôóòîâ)
Óñòàíîâêà áàçèñíîé âûñîòû, ñîõðàíåíèå â ïàìÿòè ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åíèÿ âûñîòû
Ñèãíàë-ñîîáùåíèå î âûñîòå

l Ðåæèì áàðîìåòðà
Äèàïàçîí èçìåðåíèé: îò 610 ìèëëèáàð äî 1050 ìèëëèáàð
Åäèíèöà èçìåðåíèé: 1 ìèëëèáàð
Óñòàíîâêà áàçèñíîãî àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ

l Ðåæèì áàòèìåòðà
Äèàïàçîí èçìåðåíèé: îò 0 ì äî 30 ì (îò 0 ôóòîâ äî 98 ôóòîâ)
Åäèíèöà èçìåðåíèé: 0,1 ì (1 ôóò) (çíà÷åíèÿ, ìåíüøèå îäíîãî ìåòðà, îêðóãëÿþòñÿ äî 0)
Ñîõðàíåíèå â ïàìÿòè ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åíèÿ ãëóáèíû, ñèãíàë-ñîîáùåíèå î ãëóáèíå

l Ðåæèì çâóêîâûõ ñèãíàëîâ
Áóäèëüíèê, ñèãíàëû íà÷àëà ÷àñà

l Ðåæèì ñåêóíäîìåðà
Ìàêñèìàëüíûé èçìåðÿåìûé îòðåçîê: 23 ÷àñà 59 ìèíóò 59,99 ñåêóíä
Òî÷íîñòü èçìåðåíèÿ: Îäíà ñîòàÿ ñåêóíäû
Ðåæèìû èçìåðåíèÿ: ×èñòîå âðåìÿ, âðåìÿ ñ ïðîìåæóòî÷íûì ðåçóëüòàòîì, âðåìÿ äëÿ äâóõ ó÷àñòíèêîâ ñîðåâíîâàíèÿ.

l Ðåæèì òàéìåðà
Äèàïàçîí îòñ÷åòà: Îò 1 ñåêóíäû äî 24 ÷àñîâ
Òî÷íîñòü îòñ÷åòà: Îäíà ñåêóíäà
Ôóíêöèÿ ïîâòîðà

Ïèòàíèå: Äâå áàòàðåè íà îêñèäå ñåðåáðà (òèï SR927W)
Ñðîê ñëóæáû áàòàðåè: Îêîëî 2 ëåò äëÿ áàòàðåè òèïà SR927W (ïðè óñëîâèè åæåäíåâíîãî çâó÷àíèÿ ñèãíàëà áóäèëüíè-
êà â òå÷åíèå 20 ñåêóíä, 50 èçìåðåíèé âûñîòû â òå÷åíèå 2 ÷àñîâ â ãîä, èçìåðåíèÿ àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ â òå÷åíèå
1 ìèíóòû â äåíü, 50 èçìåðåíèé ãëóáèíû â òå÷åíèå 1 ÷àñà â ãîä).



- 4 -

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÁÀÇÈÑÍÎÉ ÂÛÑÎÒÛ
Äëÿ òîãî, ÷òîáû óñòàíîâèòü âûñîòó, èñïîëüçóÿ òî÷íûé âûñîòîìåð èëè ñòàíäàðòíûé óêàçàòåëü âûñîòû, à òàêæå
äëÿ ïåðåóñòàíîâêè â 0 ìåòðîâ â èñõîäíîé òî÷êå ñ öåëüþ èçìåðåíèÿ îòíîñèòåëüíîé âûñîòû, âûïîëíèòå îïèñàí-
íóþ íèæå ïðîöåäóðó:

1) Íàæìèòå è óäåðæèòå â íàæàòîì ñîñòîÿíèè êíîïêó «B». Èçîáðàæåíèå íà òàáëî
íà÷íåò ìèãàòü.

2) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» ìèãàþùåå çíà÷åíèå âûñîòû óâåëè÷èâàåòñÿ
íà 5 ìåòðîâ (20 ôóòîâ).
Ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» çíà÷åíèå âûñîòû óìåíüøàåòñÿ. Óäåðæèâàÿ ëþáóþ èç
ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì ïîëîæåíèè, âû ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ íà áîëåå
âûñîêîé ñêîðîñòè. Äëÿ òîãî ÷òîáû ïåðåóñòàíîâèòü áàçèñíóþ âûñîòó â íóëåâîå
çíà÷åíèå, îäíîâðåìåííî íàæìèòå êíîïêè «A» è «D».

3) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæèâàòü íå ìåíåå îäíîé ñåêóíäû.

l Áàçèñíóþ âûñîòó ìîæíî óñòàíîâèòü â äèàïàçîíå îò 0 äî +4000 ìåòðîâ (îò 0 äî 13120 ôóòîâ).
l Åñëè â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ìèíóò âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, ÷àñû àâòîìàòè÷åñêè âåðíóòñÿ â ðåæèì âûñî-

òîìåðà.

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÑÈÃÍÀËÀ-ÑÎÎÁÙÅÍÈß Î ÂÛÑÎÒÅ
Çâóêîâûå ñèãíàëû-ñîîáùåíèÿ î âûñîòå ðàçäàþòñÿ â òå÷åíèå ïðèìåðíî 5 ñåêóíä ïðè äîñòèæåíèè ðàíåå óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ âûñîòû (çàäàííîãî äëÿ ïîäà÷è ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ).
Ïðèìåð:
1) Êîãäà âû äîñòèãíåòå îòìåòêè 130 ì, ñëåäóÿ îò îòìåòêè ñ íóëåâûõ óðîâíåì.

Åñëè âûñîòîìåð óñòàíîâëåí íà 130 ìåòðîâ.
2) Êîãäà âû ïðîéäåòå îòìåòêó 200 ìåòðîâ.

Åñëè ñèãíàë âûñîòîìåðà óñòàíîâëåí íà 200 ìåòðîâ.

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÇÍÀ×ÅÍÈß ÂÛÑÎÒÛ ÄËß ÏÎÄÀ×È ÑÈÃÍÀËÀ-ÑÎÎÁÙÅÍÈß
1) Íàæìèòå êíîïêó «B» è äåðæèòå åå â íàæàòîì ñîñòîÿíèè äî òåõ ïîð, ïîêà íà

òàáëî íå íà÷íåò ìèãàòü èçîáðàæåíèå.
2) ×òîáû ïåðåéòè â ðåæèì ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ î âûñîòå, íàæìèòå êíîïêó «C».

3) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» ìèãàþùåå çíà÷åíèå âûñîòû óâåëè÷èâàåòñÿ
íà 5 ìåòðîâ (20 ôóòîâ).
Ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» çíà÷åíèå âûñîòû óìåíüøàåòñÿ. Óäåðæèâàÿ ëþáóþ èç
ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì ïîëîæåíèè, âû ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ íà áîëåå
âûñîêîé ñêîðîñòè.

4) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».

l Äëÿ òîãî ÷òîáû îòìåíèòü ïîäà÷ó ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ î âûñîòå, â êà÷åñòâå çíà÷åíèÿ âûñîòû äëÿ ïîäà÷è ñèãíàëà
óñòàíîâèòå «� m».
Äëÿ òîãî ÷òîáû ïðåðâàòü èñïîëíåíèå ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ î âûñîòå, êîãäà îí íà÷íåò çâó÷àòü, íàæìèòå ëþáóþ êíîïêó.
Â òî æå âðåìÿ ïðîèçâîäèòñÿ îòìåíà ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ î âûñîòå.
Äëÿ òîãî ÷òîáû âíîâü àêòèâèçèðîâàòü ýòó ôóíêöèþ, âûïîëíèòå ïðîöåäóðó, îïèñàííóþ â ðàçäåëå «Óñòàíîâêà çíà÷å-
íèÿ âûñîòû äëÿ ïîäà÷è ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ».

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæèâàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè áîëåå îäíîé ñåêóíäû.

Áàçèñíàÿ âûñîòà Ñèãíàë ñîîáùåíèå î
âûñîòå

 Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó
ìåòðàìè / ôóòàìèÍàæìèòå «C»
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ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÂÐÅÌÅÍÈ ÍÀ ÑÒÐÅËÎ×ÍÎÌ ÖÈÔÅÐÁËÀÒÅ
1) Êîãäà ñåêóíäíàÿ ñòðåëêà áóäåò íàïðàâëåíà íà 12 ÷àñîâ, îñòàíîâèòå åå, âûòÿ-

íóâ ãîëîâêó ÷àñîâ.
2) Ïîâîðîòîì ãîëîâêè óñòàíîâèòå ñòðåëêè ñîãëàñíî òåêóùåìó âðåìåíè.
3) Âäàâèòå ãîëîâêó ÷àñîâ îáðàòíî â ìîìåíò èñïîëíåíèÿ ñèãíàëîâ òî÷íîãî

âðåìåíè.

Òàê êàê ìåõàíèçì ÷àñîâ îáëàäàåò îïðåäåëåííîé èíåðöèåé, ñåêóíäíàÿ ñòðåëêà
ìîæåò íà÷àòü äâèãàòüñÿ íå â òîò ñàìûé ìîìåíò, êîãäà âû óòîïèòå ãîëîâêó ÷àñîâ, à
íà ñåêóíäó ðàíüøå èëè ïîçæå.

ÐÀÁÎÒÀ ×ÀÑÎÂ Â ÐÅÆÈÌÅ ÒÀÉÌÅÐÀ
Âðåìÿ îáðàòíîãî îòñ÷åòà ìîæåò áûòü çàäàíî â ïðåäåëàõ îò 1 ñåêóíäû äî 24  ÷àñîâ
(íà òàáëî îòîáðàæàåòñÿ êàê 0:00�00). Òî÷íîñòü îòñ÷åòà ñîñòàâëÿåò îäíó  ñåêóíäó.
Îïåðàöèè çàïóñêà / îñòàíîâêè òàéìåðà âûïîëíÿþòñÿ ïóòåì íàæàòèÿ  êíîïêè «A» è
ïîäòâåðæäàþòñÿ çâóêîâûì ñèãíàëîì. Äëÿ òîãî ÷òîáû âûéòè èç  ðåæèìà òàéìåðà,
îñòàíîâêè îòñ÷åòà íàæìèòå êíîïêó «D» ïîñëå. Êàê  òîëüêî ñ÷åò÷èê òàéìåðà äîñòèã-
íåò íóëÿ, ðàçäàñòñÿ çâóêîâîé ñèãíàë, êîòîðûé  áóäåò ïðîäîëæàòüñÿ â òå÷åíèå 10
ñåêóíä, åñëè íå áóäåò íàæàòà íè îäíà èç  êíîïîê.

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÂÐÅÌÅÍÈ ÒÀÉÌÅÐÀ
1) ×òîáû óñòàíîâèòü âðåìÿ òàéìåðà íàæìèòå êíîïêó «B» â ðåæèìå òàéìåðà.
2) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» çíà÷åíèå ìèãàþùèõ öèôð óâåëè÷èâàåòñÿ íà  åäèíèöó, à ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» -

óìåíüøàåòñÿ íà åäèíèöó. Óäåðæèâàÿ ëþáóþ  èç ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì ïîëîæåíèè, âû ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ
íà áîëåå  âûñîêîé ñêîðîñòè.

3) ×òîáû îñóùåñòâèòü âûáîð ðàçðÿäà ñîãëàñíî  ïðåäñòàâëåííîé íèæå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, íàæèìàéòå êíîïêó «C».

4) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».

ÔÓÍÊÖÈß ÏÎÂÒÎÐÀ
Ïðè ïîäêëþ÷åííîé ôóíêöèè ïîâòîðà ïîñëå òîãî, êàê ñ÷åò÷èê òàéìåðà äîñòèãíåò  íóëÿ, íà÷íåòñÿ ïîâòîðíûé îòñ÷åò ðàíåå
çàäàííîãî âðåìåíè.
* Åñëè â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ìèíóò âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, òî  ÷àñû àâòîìàòè÷åñêè âåðíóòñÿ â èñõîäíûé

ðåæèì òàéìåðà.

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæèâàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè íå ìåíåå  îäíîé ñåêóíäû.

ÐÀÁÎÒÀ ×ÀÑÎÂ Â ÐÅÆÈÌÅ ÑÅÊÓÍÄÎÌÅÐÀ
Îïåðàöèè çàïóñêà / îñòàíîâêè è ïðîìåæóòî÷íîãî ðåçóëüòàòà / ïåðåóñòàíîâêè ñå-
êóíäîìåðà ïîäòâåðæäàþòñÿ èñïîëíåíèåì çâóêîâîãî ñèãíàëà.
Îáùèé èíòåðâàë èçìåðÿåìîãî âðåìåíè îãðàíè÷èâàåòñÿ 23 ÷àñàìè 59 ìèíóòàìè
59,99 ñåêóíäàìè. Äëÿ èçìåðåíèÿ áîëüøèõ èíòåðâàëîâ âðåìåíè âûïîëíèòå ñáðîñ,
à çàòåì ñíîâà çàïóñòèòå ñåêóíäîìåð.

Ãîëîâêà

Ãîëîâêà

Íàæìèòå «C»  ×ÀÑÛ ÌÈÍÓÒÛ  ÑÅÊÓÍÄÛ

1/100 ñåêóíäû

Íàæìèòå è äåðæèòå â íàæàòîì
ñîñòîÿíèè êíîïêó «B»

Ñåêóíäû

Ìèíóòû

×àñû ÑåêóíäûÌèíóòû
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ÏÅÐÅÊËÞ×ÅÍÈÅ ÌÅÆÄÓ ÌÅÒÐÀÌÈ È ÔÓÒÀÌÈ
Âûñîòîìåð ìîæåò âûïîëíÿòü èçìåðåíèÿ â ìåòðàõ èëè ôóòàõ.
1) Íàæìèòå è óäåðæèòå â íàæàòîì ñîñòîÿíèè êíîïêó «B». Íà òàáëî íà÷íåò ìèãàòü

èçîáðàæåíèå.
2) Äâàæäû íàæìèòå êíîïêó «C», ÷òîáû ïåðåéòè â ðåæèì âûáîðà ìåòðîâ èëè ôóòîâ.

3) Íàæìèòå êíîïêó «A» èëè «D», ÷òîáû âûáðàòü ìåòðû (M) èëè ôóòû (F).
4) Íàæìèòå êíîïêó «B», ÷òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó.

ÑÎÕÐÀÍÅÍÈÅ Â ÏÀÌßÒÈ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÃÎ ÇÍÀ×ÅÍÈß ÂÛÑÎÒÛ
Ìàêñèìàëüíîå èçìåðåííîå âûñîòîìåðîì çíà÷åíèå ñîõðàíÿåò-
ñÿ â ïàìÿòè àâòîìàòè÷åñêè . Âû ìîæåòå âûâåñòè íà òàáëî ìàê-
ñèìàëüíîå çíà÷åíèå âûñîòû, íàæàâ êíîïêó «A». Åñëè âû ïåðå-
óñòàíîâèòå áàçèñíóþ âûñîòó, òî ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå âûñî-
òû áóäåò ñòåðòî èç ïàìÿòè. Ïîñëå ýòîãî â ïàìÿòü ìîæåò áûòü
çàíåñåíî íîâîå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå âûñîòû. Åñëè èçìåðåí-
íîå çíà÷åíèå âûñîòû ïðåâûøàåò âîçìîæíûé äèàïàçîí èçìåðå-
íèé, òî íà òàáëî âûâîäèòñÿ èíäèêàòîð «FULL» [Ïåðåïîëíåíèå].

ÐÀÁÎÒÀ ×ÀÑÎÂ Â ÐÅÆÈÌÅ ÁÀÐÎÌÅÒÐÀ
Áàðîìåòð â öèôðîâîì âèäå ïðåäñòàâëÿåò àòìîñôåðíîå äàâëåíèå, îïðåäåëåííîå
âñòðîåííûì äàò÷èêîì.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÀÒÌÎÑÔÅÐÍÎÃÎ ÄÀÂËÅÍÈß
Ñïóñòÿ ïðèìåðíî äâå ñåêóíäû ïîñëå ïåðåõîäà â ðåæèì áàðîìåòðà ÷àñû íà÷èíàþò
àâòîìàòè÷åñêè ïðîèçâîäèòü èçìåðåíèÿ.
Â òå÷åíèå ïåðâûõ ïÿòè ìèíóò àòìîñôåðíîå äàâëåíèå èçìåðÿåòñÿ êàæäûå äåâÿòü
ñåêóíä. Ïîñëå ýòîãî îíî èçìåðÿåòñÿ êàæäóþ ìèíóòó. Çíà÷åíèÿ àòìîñôåðíîãî äàâ-
ëåíèÿ âûâîäÿòñÿ íà òàáëî ñ øàãîì îäèí ìèëëèáàð â äèàïàçîíå îò 610 äî 1050
ìèëëèáàð.
×òîáû âûïîëíèòü îäíîêðàòíîå íåìåäëåííîå èçìåðåíèå àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ
íàæìèòå êíîïêó «D».

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè áîëåå îäíîé ñåêóíäû.
l Åñëè â òå÷åíèå ïðèìåðíî ïîëó÷àñà âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, òî ÷àñû àâòîìàòè÷åñêè âåðíóòñÿ â ðåæèì

òåêóùåãî âðåìåíè.
l Åñëè èçìåðåííîå àòìîñôåðíîå äàâëåíèå ïðåâûøàåò âîçìîæíûé äèàïàçîí èçìåðåíèé, òî íà òàáëî âûâîäèòñÿ èíäè-

êàòîð «FULL» [Ïåðåïîëíåíèå].

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÁÀÇÈÑÍÎÃÎ ÀÒÌÎÑÔÅÐÍÎÃÎ ÄÀÂËÅÍÈß
Âíèìàíèå: Áàçèñíîå àòìîñôåðíîå äàâëåíèå áûëî óñòàíîâëåíî íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå. Íèêàêîé äðóãîé ðåãó-
ëèðîâêè íå òðåáóåòñÿ. Åñëè áàçèñíîå àòìîñôåðíîå äàâëåíèå áóäåò óñòàíîâëåíî íåïðàâèëüíî, ðåçóëüòàòû èç-
ìåðåíèé îêàæóòñÿ íåòî÷íûìè. Áàðîìåòð ýòèõ ÷àñîâ íåîáõîäèìî îòðåãóëèðîâàòü ïðè ïîìîùè òî÷íîãî áàðîìåò-
ðà.

Áàçèñíàÿ âûñîòà Ñèãíàë ñîîáùåíèå î
âûñîòå

 Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó
ìåòðàìè / ôóòàìèÍàæìèòå «C»

Íàæìèòå
«A»

Â ïàìÿòè ÷àñîâ ñîõðàíÿþòñÿ òîëüêî ïîëîæèòåëü-
íûå (+) çíà÷åíèÿ âûñîòû. Òàêèì îáðàçîì, åñëè
÷àñû ïîñòîÿííî ïîëó÷àþò îòðèöàòåëüíûå çíà÷å-
íèÿ âûñîòû, òî íà òàáëî íå âûâîäèòñÿ ìàêñèìàëü-
íîãî çíà÷åíèÿ.
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ÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÁÓÄÈËÜÍÈÊÎÌ
Êîãäà áóäèëüíèê ïîäêëþ÷åí, êàæäûé äåíü â çàäàííîå âðåìÿ â òå÷åíèå 20 ñåêóíä áóäåò ðàçäàâàòüñÿ çâóêîâîé ñèãíàë äî
òåõ ïîð, ïîêà âû íå îòìåíèòå ýòó óñòàíîâêó. Åñëè ïîäêëþ÷åí ñèãíàë íà÷àëà ÷àñà, òî çâóêîâîé ñèãíàë áóäåò ðàçäàâàòüñÿ
â íà÷àëå êàæäîãî ÷àñà.

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÁÓÄÈËÜÍÈÊÀ
1) ×òîáû óñòàíîâèòü âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ áóäèëüíèêà, â ðåæèìå çâóêîâûõ ñèãíàëîâ íàæìèòå è óäåðæèòå â íàæàòîì

ñîñòîÿíèè êíîïêó «B».
2) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» çíà÷åíèå ìèãàþùèõ öèôð óâåëè÷èâàåòñÿ íà åäèíèöó, à ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» -

óìåíüøàåòñÿ íà åäèíèöó. Óäåðæèâàÿ ëþáóþ èç ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì ïîëîæåíèè, âû ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ
íà áîëåå âûñîêîé ñêîðîñòè.

3) Äëÿ âûáîðà ðàçðÿäà ñîãëàñíî  ïðåäñòàâëåííîé íèæå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íàæèìàéòå êíîïêó «C».

 4) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B»,.
Åñëè â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ìèíóò âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, òî ÷àñû  àâòîìàòè÷åñêè âåðíóòñÿ â èñõîäíûé
ðåæèì áóäèëüíèêà.

ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ / ÎÒÊËÞ×ÅÍÈÅ ÁÓÄÈËÜÍÈÊÀ È ÑÈÃÍÀËÎÂ ÍÀ×ÀËÀ ×ÀÑÀ

   Îáå ôóíêöèè      Îáå ôóíêöèè     Ïîäêëþ÷åí òîëüêî         Ïîäêëþ÷åí ñèãíàë
   ïîäêëþ÷åíû        îòêëþ÷åíû         áóäèëüíèê              íà÷àëà ÷àñà

ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÂÐÅÌÅÍÈ / ÊÀËÅÍÄÀÐÍÛÕ ÄÀÍÍÛÕ ÍÀ ÖÈÔÐÎÂÎÌ ÒÀÁËÎ ×ÀÑÎÂ

ÝÊÐÀÍ ÒÅÊÓÙÅÃÎ ÂÐÅÌÅÍÈ
1) ×òîáû óñòàíîâèòü âðåìÿ, â ðåæèìå îòîáðàæåíèÿ òåêóùåãî âðåìåíè íàæìèòå

êíîïêó «B» è óäåðæèòå åå â íàæàòîì ñîñòîÿíèè.
2) Ïî ñèãíàëó òî÷íîãî âðåìåíè íàæìèòå êíîïêó «A», ÷òîáû îòêîððåêòèðîâàòü ïî-

êàçàíèÿ ñåêóíä.
3) ×òîáû ïåðåâåñòè ìèãàíèå öèôð â ñëåäóþùèé ðàçðÿä ñîãëàñíî ïðåäñòàâëåí-

íîé íèæå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, íàæìèòå êíîïêó «C».

4) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» çíà÷åíèå ìèãàþùèõ öèôð óâåëè÷èâàåòñÿ íà åäèíèöó, à ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» -
óìåíüøàåòñÿ íà åäèíèöó. Óäåðæèâàÿ ëþáóþ èç ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì ïîëîæåíèè, âû ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ
íà áîëåå âûñîêîé ñêîðîñòè.

5) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».
Åñëè â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ìèíóò âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, òî ÷àñû àâòîìàòè÷åñêè âåðíóòñÿ â èñõîäíûé
ðåæèì òåêóùåãî âðåìåíè.

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæèâàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè íå ìåíåå îäíîé ñåêóíäû.

×ÀÑÛ ÌÈÍÓÒÛ

Ñåêóíäû  ×àñû Ìèíóòû

Ìåñÿö 12/24-÷
ôîðìàò

Ãîä×èñëî

Íàæìèòå
«Ñ»
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Óñòàíîâèòå áàçèñíîå àòìîñôåðíîå äàâëåíèå ñëåäóþùèì îáðàçîì:
1) Â ðåæèìå áàðîìåòðà, óäåðæèâàÿ â íàæàòîì ñîñòîÿíèè êíîïêó «B», íàæìèòå

êíîïêó «C», ÷òîáû óñòàíîâèòü áàçèñíîå àòìîñôåðíîå äàâëåíèå. Òåïåðü íà òàá-
ëî ïðåäñòàâëåíî ñëåäóþùåå çíà÷åíèå: «1,013 mb».

2) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» ìèãàþùåå çíà÷åíèå àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ
óâåëè÷èâàåòñÿ íà îäèí ìèëëèáàð, à ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» çíà÷åíèå âûñîòû
óìåíüøàåòñÿ íà îäèí ìèëëèáàð. Óäåðæèâàÿ ëþáóþ èç ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì
ïîëîæåíèè, âû ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ íà áîëåå âûñîêîé ñêîðîñòè.

3) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».
* Âû ìîæåòå óñòàíîâèòü áàçèñíîå àòìîñôåðíîå äàâëåíèå â äèàïàçîíå îò 600 äî

1099 ìèëëèáàð.
* Åñëè â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ìèíóò âû íå âûïîëíèòå íè îäíîé îïåðàöèè, òî ÷àñû

àâòîìàòè÷åñêè âåðíóòñÿ â èñõîäíûé ðåæèì áàðîìåòðà.

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæèâàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè áîëåå îäíîé ñåêóíäû.

ÐÀÁÎÒÀ ×ÀÑÎÂ Â ÐÅÆÈÌÅ ÁÀÒÈÌÅÒÐÀ
Äàííûå ÷àñû èìååò ôóíêöèþ èçìåðåíèÿ îòíîñèòåëüíîé ãëóáèíû. Îíè îïðå-
äåëÿþò èçìåíåíèÿ àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ, èñïîëüçóÿ âñòðîåííûé äàò÷èê
èçìåðåíèÿ àòìîñôåðíîãî äàâëåíèÿ. Çàòåì èçìåðåííûå èçìåíåíèÿ * àòìîñ-
ôåðíîãî äàâëåíèÿ ïðåîáðàçóþòñÿ â çíà÷åíèÿ ãëóáèíû. Îáðàòèòå âíèìàíèå
íà òî, ÷òî ãëóáèíà îïðåäåëÿåòñÿ äëÿ ñîëåíîé âîäû. Äëÿ ïðåñíîé âîäû ôàêòè-
÷åñêàÿ ãëóáèíà ìîæåò áûòü ïîëó÷åíà ïóòåì óìíîæåíèÿ ïðåäñòàâëåííîãî íà
òàáëî çíà÷åíèÿ íà 1,025.
* Ðàçíèöà ìåæäó èçìåðåííûìè çíà÷åíèÿìè äàâëåíèÿ âîäû íà óðîâíå ìîðÿ è

â ôàêòè÷åñêîé òî÷êå èçìåðåíèé.

ÈÇÌÅÐÅÍÈÅ ÃËÓÁÈÍÛ
Ñïóñòÿ ïðèìåðíî äâå ñåêóíäû ïîñëå ïåðåõîäà â ðåæèì áàòèìåòðà ÷àñû íà÷èíàþò àâòîìàòè÷åñêè ïðîèçâîäèòü èçìåðå-
íèÿ. Ïîñëå ýòîãî ãëóáèíà èçìåðÿåòñÿ êàæäûå òðè ñåêóíäû. Çíà÷åíèÿ ãëóáèíû âûâîäÿòñÿ íà òàáëî â ìåòðàõ èëè ôóòàõ ñ
øàãîì 0,1 ìåòðà (1 ôóò) â äèàïàçîíå îò -0 äî 30 ìåòðîâ (îò 0 äî 98 ôóòîâ). Çíà÷åíèå, ìåíüøåå îäíîãî ìåòðà, îêðóãëÿ-
åòñÿ äî 0.

* Âîéäÿ â ðåæèì áàòèìåòðà, âñåãäà âûïîëíÿéòå îáíóëåíèå çíà÷åíèå ãëóáèíû.
Äëÿ òîãî, ÷òîáû âûïîëíèòü ýòî, îäíîâðåìåííî íàæìèòå êíîïêè «A» è «D».

* Âî âðåìÿ âûïîëíåíèÿ èçìåðåíèé ïåðåêëþ÷èòüñÿ â äðóãîé ðåæèì íàæàòèåì
êíîïêè �C� íåâîçìîæíî, åñëè òîëüêî ãëóáèíà íå çàôèêñèðîâàíà íà óðîâíå 0
ìåòðîâ.

* Åñëè èçìåðåííîå çíà÷åíèå ãëóáèíû ïðåâûøàåò âîçìîæíûé äèàïàçîí èçìåðå-
íèé, òî íà òàáëî âûâîäèòñÿ èíäèêàòîð «FULL» [Ïåðåïîëíåíèå].

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÑÈÃÍÀËÀ-ÑÎÎÁÙÅÍÈß Î ÃËÓÁÈÍÅ
Çâóêîâûå ñèãíàëû-ñîîáùåíèÿ î ãëóáèíå ðàçäàþòñÿ â òå÷åíèå ïðèìåðíî 5 ñåêóíä ïðè äîñòèæåíèè ðàíåå óñòàíîâëåííîãî
çíà÷åíèÿ ãëóáèíû (çàäàííîãî äëÿ ïîäà÷è ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ).

1) Íàæìèòå êíîïêó «B» è äåðæèòå åå â íàæàòîì ñîñòîÿíèè äî òåõ ïîð, ïîêà èçîá-
ðàæåíèå íà òàáëî íå íà÷íåò ìèãàòü.

2) Ïðè êàæäîì íàæàòèè êíîïêè «A» ìèãàþùåå çíà÷åíèå ãëóáèíû óâåëè÷èâàåòñÿ
íà 1 ìåòð (1 ôóò), à ïðè íàæàòèè êíîïêè «D» çíà÷åíèå ãëóáèíû óìåíüøàåòñÿ íà
1 ìåòð (1 ôóò). Óäåðæèâàÿ ëþáóþ èç ýòèõ êíîïîê â íàæàòîì ïîëîæåíèè, âû
ìîæåòå èçìåíÿòü ïîêàçàíèÿ íà áîëåå âûñîêîé ñêîðîñòè.

3) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».

 Íàæìèòå «C»
Ñèãíàë ñîîáùåíèå î

ãëóáèíå
Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó

ìåòðàìè / ôóòàìè
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* Äëÿ òîãî, ÷òîáû îòìåíèòü ïîäà÷ó ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ î ãëóáèíå, â êà÷åñòâå çíà÷åíèÿ ãëóáèíû äëÿ ïîäà÷è ñèãíàëà
óñòàíîâèòå «�.-». Ïðè ïðåðûâàíèè çâó÷àíèÿ ñèãíàëà-ñîîáùåíèÿ î ãëóáèíå óñòàíîâêà ãëóáèíû áóäåò ñòåðòà èç ïàìÿ-
òè ÷àñîâ. Äëÿ âûïîëíåíèÿ ïåðåóñòàíîâêè, âûïîëíèòå îïèñàííóþ âûøå ïðîöåäóðó.

* Äëÿ òîãî, ÷òîáû ïðåðâàòü ïîäà÷ó çâóêîâîãî ñèãíàëà, íàæìèòå ëþáóþ êíîïêó.

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ:
Ïîñêîëüêó ýòè ÷àñû ìîãóò âûäåðæèâàòü äàâëåíèå âîäû íå áîëåå 10 àòìîñôåð, òî âû ìîæåòå ïîëüçîâàòüñÿ èìè, çàíèìà-
ÿñü ìîðñêèìè âèäàìè ñïîðòà, íàïðèìåð, ïðè íûðÿíèè áåç ñïåöèàëüíîãî ñíàðÿæåíèÿ. Îäíàêî èõ íåëüçÿ èñïîëüçîâàòü
íà òàêèõ ãëóáèíàõ, ïðè êîòîðûõ òðåáóåòñÿ ïðèìåíåíèå äûõàòåëüíîãî àïïàðàòà.

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè áîëåå îäíîé ñåêóíäû.

ÏÅÐÅÊËÞ×ÅÍÈÅ ÌÅÆÄÓ ÌÅÒÐÀÌÈ È ÔÓÒÀÌÈ
Áàòèìåòð ìîæåò âûïîëíÿòü èçìåðåíèÿ â ìåòðàõ èëè ôóòàõ. Âûñîòà è ãëóáèíà áóäóò âûâîäèòüñÿ íà òàáëî ñ ó÷åòîì âûá-
ðàííîé âàìè åäèíèöû èçìåðåíèÿ.

1) Íàæìèòå è óäåðæèòå â íàæàòîì ñîñòîÿíèè êíîïêó «B». Íà òàáëî íà÷íåò ìèãàòü
èçîáðàæåíèå.

2) Íàæìèòå êíîïêó «C», ÷òîáû ïåðåéòè â ðåæèì âûáîðà ìåòðîâ èëè ôóòîâ.

3) Íàæìèòå êíîïêó «A» èëè «D», ÷òîáû âûáðàòü ìåòðû (M) èëè ôóòû (F).
4) ×òîáû çàâåðøèòü óñòàíîâêó, íàæìèòå êíîïêó «B».

ÑÎÕÐÀÍÅÍÈÅ Â ÏÀÌßÒÈ ÌÀÊÑÈÌÀËÜÍÎÃÎ ÇÍÀ×ÅÍÈß ÃËÓÁÈÍÛ
Äëÿ ãëóáèí, ïðåâûøàþùèõ îäèí ìåòð, â ïàìÿòè ÷àñîâ àâòîìàòè÷åñêè ñîõðàíÿåòñÿ ìàêñèìàëüíîå çàôèêñèðîâàííîå
çíà÷åíèå.
Äëÿ òîãî ÷òîáû âûâåñòè íà òàáëî ñîõðàíåííîå â ïàìÿòè ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ãëóáèíû, íàæìèòå êíîïêó «A».
Ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ãëóáèíû áóäåò ñòåðòî èç ïàìÿòè, åñëè âû îäíîâðåìåííî íàæìåòå êíîïêè «A» è «C» èëè åñëè
ïîñëå ïåðåõîäà â äðóãîé ðåæèì áóäåò âûïîëíåíî äðóãîå èçìåðåíèå.

ÔÓÍÊÖÈß ÏÐÅÄÎÒÂÐÀÙÅÍÈß ÎØÈÁÊÈ
Åñëè ïðîâåäåíèå èçìåðåíèé ñòàíåò íåâîçìîæíûì èç-çà ñáîåâ ñ ðàáîòå äàò÷èêà,
ïëîõîãî êîíòàêòà, ðàçðÿäêè áàòàðåè èëè ïàäåíèÿ íàïðÿæåíèÿ, ñâÿçàííîãî ñ  î÷åíü
íèçêîé òåìïåðàòóðîé, òî èçîáðàæåíèå íà òàáëî áóäåò ìåíÿòüñÿ â  ñîîòâåòñòâèè ñ
ïðåäñòàâëåííîé íèæå ïîñëåäîâàòåëüíîñòüþ.

  Ïëîõèå óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè
Åñëè íà òàáëî áóäåò âûâåäåíî îäíî èç ýòèõ ñîîáùåíèé, òî çâóêîâûå  ñèãíàëû ïî-
äàâàòüñÿ íå áóäóò, à ôóíêöèîíèðîâàòü áóäåò òîëüêî êíîïêà «C».  Åñëè âû ïîäîçðå-
âàåòå, ÷òî íåèñïðàâåí äàò÷èê, íåìåäëåííî îáðàòèòåñü çà  ïîìîùüþ ê âàøåìó äè-
ëåðó êîìïàíèè CASIO. Ïîñëå òîãî êàê òåìïåðàòóðà  îêðóæàþùåé ñðåäû ïîâûñèò-
ñÿ, ñîîáùåíèå «HELP» [Ïîìîùü] èñ÷åçíåò ñ òàáëî  ÷àñîâ è âû ñìîæåòå ñíîâà âû-
ïîëíÿòü èçìåðåíèÿ. Îäíàêî ìû ðåêîìåíäóåò âàì  îáðàòèòüñÿ ê äèëåðó êîìïàíèè
CASIO â öåëÿõ ïðîâåðêè áàòàðåé.

Êíîïêó «B» íåîáõîäèìî íàæàòü äî óïîðà è óäåðæàòü â íàæàòîì ñîñòîÿíèè áîëåå îäíîé ñåêóíäû.

 Íàæìèòå «C»
Ñèãíàë ñîîáùåíèå î

ãëóáèíå
Ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó

ìåòðàìè / ôóòàìè

Ñáîé â ðàáîòå äàò÷èêà


